

環保小衛士

◎ 美國全真道院 郭禮嘉

作者介紹：

郭禮嘉小朋友，為美國全真道院郭詩永點傳師、杜梅瑞學長伉儷之子，2000年在美國出生，三月七日求道，出生後就茹素，現就讀加州核桃小學Wessthoff School三年級。學習中文僅三年時間的他，就有特別的成就：2008、2009年核桃中華孔孟中文學校學年成績二年級第一名、三年級第二名、2009年中文詩詞朗誦比賽獲得第一名、2008年南加州中文學校聯合會演講比賽獲得優勝、即席畫圖比賽第三名，及2009年經典背誦比賽第三名，表現優異。禮嘉是非常優秀的小小道親，目前在美國洛杉磯全真道院參加兒童讀經班，並參與道院午獻香「下執禮」的服務工作，以下是他對環保概念所發表的文章，坦率且真誠，非常值得鼓勵。

我是一個環保小衛士，雖然我只是一個小朋友，可是，我可以盡我自己的力量來做。

從早上開始，當我刷牙洗臉時，我不會讓水一直流。我經常利用早上讀書，因為早上天亮亮的，打開窗戶，不用開燈，就可以省電。在學校裡有很多紙，如果一張夠用，我就不會拿兩張來用，大家都說這麼做，

很多樹就可留下來，提供我們好的氧氣。放學後，媽媽常常帶我去公園，我們都選擇騎腳踏車，以節省汽油。晚上回家後，吃東西的時候，我們就多吃蔬菜，不吃肉就不用殺那麼多的動物。你知道嗎？要養一頭牛，要吃掉多少食物和用多少的水呀！大家少吃點肉，可省下很多的食物和水，世界上就不會有饑荒了！

每次星期天到法壇吃素菜，我都會自己帶盤子、筷子，不用免洗碗筷，並注意不要一次拿太多，因為吃不完倒掉很可惜。平常，我的衣服若太小了不能穿，我就把它收好，有機會送給需要的人穿。

放假時去戶外露營，接近大自然，我們全家會把垃圾收乾淨、分類，並且確定營火是否熄滅了，要不然，當焚風一起，哇！這火燒山，就會燒掉很多樹，造成很大的環境污染。

以上幾個環保的觀念，就實現在我的日常食衣住行中。如果每個人都去做，那就會省下很多的資源。最後，讓我們大家一起來吧！為了現在和以後的地球，共同努力。